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درحالی‌که طبق برنامه‌ریزی اولیه قرار بود دیدار تیم ملی فوتبال مقابل کره 

شمالی در چهارچوب هفته پایانی مرحله گروهی مقدماتی جام‌جهانی 

2026 روز بیستم ماه جاری در ورزشگاه امام رضا )ع( مشهد برگزار شود، 

حالا مشخص شده که میزبانی این مسابقه از مشهد گرفته شده و قرار است 

دیدار فوق در تهران برگزار شود. شنیده‌ها از فدراسیون فوتبال حاکی است 

ورزشگاه شهدای شهر قدس گزینه نهایی برای میزبانی این مسابقه حساس 

خواهد بود. در این میان، سکوت رسانه‌ای فدراسیون فوتبال درباره دلایل 

واقعی لغو بازی در مشهد، بیش‌ازپیش سؤال‌برانگیز است. اینکه با وجود 

صدور بلیت پرواز و برنامه‌ریزی کامل برای حضور عوامل خارجی و داخلی 

برگزاری این دیدار از جمله داور و ناظران و... در مشهد، محل بازی ناگهان 

به تهران منتقل می‌شود، آن هم بدون اطلاع AFC، نشان می‌دهد که این 

تصمیم نه‌تنها در سطح فنی بلکه در سطح تصمیم‌گیری کلان هم دچار 

نوعی سردرگمی بوده است. به‌خصوص درحالی‌که مسئولان امنیتی استانی 

مدعی‌اند برای برگزاری این دیدار از آمادگی کامل برخوردار بوده‌اند؛ اما یک 

منبع مطلع در فدراسیون به‌صراحت اعلام کرده که دلیل اصلی کنار رفتن مشهد 

عدم تأمین زیرساخت‌های لازم از سوی همان مسئولان استانی بوده است. 

AFC از مخالفت استانداری تا احتمال مخالفت 
گاه در فدراسیون فوتبال نشان می‌دهد  پیگیری‌ها دراین‌خصوص از یک منبع آ

که برخلاف فضاسازی‌های رسانه‌ای و اظهارات برخی مسئولان استانی، 

دلیل اصلی لغو میزبانی مشهد از دیدار ایران و کره شمالی، اعلام استانداری 

خراسان رضوی درباره »ناتوانی در تأمین امنیت مسابقه« بوده است. نکته 

قابل‌توجه اینکه در حالی فدراسیون فوتبال مشکلات زیرساختی ورزشگاه 

امام رضا)ع( را دلیل اصلی این تصمیم عنوان کرده که همین مسئولان پیش‌تر 

کید کرده بودند که نواقص موجود از جمله میکسدزون و مسائل فنی دیگر  تأ

تا روز بازی قابل‌رفعند و به نظر می‌رسد حالا هیچ‌کدام از آن‌ها عامل اصلی 

کنار رفتن مشهد از این میزبانی نبوده تا به‌این‌ترتیب فدراسیون در سکوت 

خبری، فرایند جایگزینی محل مسابقه را آغاز کند. 

اما پیچیدگی ماجرا به همین‌جا ختم نمی‌شود. باتوجه‌به آنکه هنوز هیچ مکاتبه 

رسمی با AFC و فیفا درباره تغییر محل مسابقه انجام نشده، این تصمیم ممکن 

است با چالش‌هایی از سوی نهاد‌های بین‌المللی مواجه شود. در حال حاضر 

بلیت‌های پرواز اعضای رسمی، عوامل اجرایی و داوران و ناظران بین‌المللی 

برای مقصد مشهد صادر شده و تغییر آن‌ها هزینه بر و زمان‌بر خواهد بود. 

گاه است و می‌داند که ممکن است  فدراسیون فوتبال نسبت به این مسئله آ

این اقدام در نهایت به ضرر ساختاری و اعتباری فوتبال ایران تمام شود، اما 

معتقد است در شرایط فعلی چاره دیگری ندارد. 

البته سابقه AFC در مواجهه با چنین تغییراتی، امیدواری‌هایی برای موافقت با 

این انتقال به وجود آورده است. تجربه‌های قبلی نشان می‌دهد که کنفدراسیون 

 برای جلوگیری از حواشی و با هدف تسهیل روند برگزاری 
ً
فوتبال آسیا معمولا

دیدار‌های بین‌المللی زیر نظر این کنفدراسیون، با درخواست کشور‌ها برای 

تغییر محل مسابقه بر اساس قوانین موجود همراهی می‌کند؛ مگر آنکه دلایل 

فنی یا شکایات رسمی از سوی تیم مهمان مطرح شود. 

این در شرایطی است که در صورت مخالفت احتمالی AFC با تغییر محل 

این دیدار، فدراسیون ایران ممکن است با برخی پیامد‌های جدی مواجه 

شود؛ هرچند بعید است چنین سناریویی باتوجه‌به شناختی که از رفتار 

AFC وجود دارد، عملی شود. 

 ماجرای توبیخ فیفا هنوز زنده است! 
سابقه میزبانی مشهد در دیدار تیم ملی مقابل لبنان در فروردین 1401، 

همچنان در حافظه نهاد‌های بین‌المللی فوتبال باقی مانده است. در آن دیدار 

مشکلات زیادی به وجود آمد که مهم‌ترین آن، جلوگیری از ورود بانوان به 

ورزشگاه با وجود فروش بلیت رسمی به آن‌ها بود. این اتفاق با حواشی امنیتی 

در بیرون ورزشگاه نیز همراه شد. 

در نهایت فیفا با ارسال نامه‌ای رسمی، فدراسیون ایران را بابت نقض مقررات 

 بانوان، مورد توبیخ قرار داد. در 
ً
مربوط به حضور تماشاگران، مخصوصا

 FIFA و AFC شرایطی که دیدار با کره شمالی، یک بازی رسمی و زیر نظر

محسوب می‌شود، خطر تکرار آن حوادث برای فدراسیون ایران بسیار سنگین 

بوده و به نظر می‌رسد شاید همین سابقه باعث شد برخی نهاد‌های مسئول در 

مشهد، باوجود اعلام رضایت ضمنی، در پشت پرده ترجیح دهند میزبانی 

این بازی را نپذیرند و مسئولیت آن را به دوش نگیرند. به‌ویژه که موضوع 

حضور بانوان در ورزشگاه دوباره مطرح شده بود و شورای تأمین استان نیز 

با آن موافقت کرده بود. 

کنش معکوس مسئولان استانی  وا
نکته جالب ماجرا، مواضع متفاوت مسئولان محلی خراسان رضوی پس 

از اعلام رسمی لغو میزبانی است. در شرایطی که فدراسیون فوتبال به طور 

کامل تصمیمش را اجرایی کرده و از تغییر محل این دیدار از رقابت‌های 

مقدماتی جام‌جهانی خبر داده، معاون سیاسی، امنیتی و انتظامی استان 

خراسان رضوی مدعی شد: »کل مجموعه استان بدون یک مخالف آماده 

برگزاری بازی بود. حتی نماینده ولی‌فقیه و تولیت آستان قدس رضوی هم 

مخالفتی برای برگزاری مسابقه نداشتند. قائم‌مقام آستان قدس رضوی در 

جلسات متعدد به ما اعلام کرد شما زمان برگزاری مسابقه را بگویید تا ما 

کلید استادیوم را در اختیار شما بگذاریم. فضای اجتماعی، نخبگانی، فعالان 

اجتماعی، ورزشی، مؤسسات فرهنگی و جامعه بانوان و... همه پای کار آمده 

بودند و آماده رقم‌زدن این اتفاق بودند.«

 سکوت فدراسیون
با وجود اعالم رسمی تصمیم فدراسیون برای تغییر محل بازی، هنوز 

هیچ موضع‌گیری مشخصی با ذکر دلایل بیشتر به جز خبر اعالم این 

اتفاق، از سوی مسئولان فدراسیون فوتبال صورت نگرفته است. نه مهدی 

تاج به‌عنوان رئیس فدراسیون و نه حراست یا دپارتمان بین‌الملل، درباره 

دلایل بیشتر لغو میزبانی مشهد توضیحی نداده‌اند. سکوت فدراسیون در 

این باره ممکن است به دلیل ملاحظات سیاسی یا تلاش برای مدیریت 

حواشی باشد؛ این در شرایطی است که افکار عمومی همچنان منتظر 

شفاف‌سازی دقیق‌تری‌اند. 

 شهر قدس میزبان شد! 
از دیگر نکات مهم این تصمیم، مسئله تمرکز بیش از حد فدراسیون فوتبال 

بر استان تهران و به طور معمول ورزشگاه آزادی به‌عنوان تنها گزینه برای 

میزبانی‌های ملی است. درحالی‌که بار‌ها از توسعه فوتبال در شهرستان‌ها 

سخن گفته شده، واقعیت این است که طبق اعتراف برخی مقامات فدراسیون، 

برگزاری دیدار‌های ملی در شهرستان‌ها همچنان دردسر‌های خاص خودش 

را دارد؛ از محدودیت‌های زیرساختی گرفته تا دشواری‌های انتقال نیروی 

انسانی و لجستیک. گفتنی است اسکان و تمرکز بسیاری از عوامل اجرایی، 

داوران، ناظران و سایر عوامل برگزاری در تهران و همچنین تمرکز تجهیزات 

 باعث می‌شود که در عمل هر تصمیمی برای برگزاری یک 
ً
در پایتخت معمولا

دیدار در شهرستان با مقاومت و پیچیدگی‌های اجرایی خاص خود مواجه شود. 

در همین راستا حالا تهران به‌عنوان گزینه بعدی در نظر گرفته شده اما 

ازآنجایی‌که ورزشگاه آزادی به دلیل پروژه‌های تعمیراتی و آغاز فاز دوم 

بازسازی امکان میزبانی از این دیدار ملی با استاندارد‌های بین‌المللی را 

ندارد، ورزشگاه شهدای شهر قدس به‌عنوان میزبان قطعی این دیدار در نظر 

گرفته شده است. البته انتخاب ورزشگاه شهر قدس نیز از نظر کیفیت زمین و 

دسترسی هواداران به‌هیچ‌عنوان انتخاب ایدئالی محسوب نمی‌شود و ممکن 

است با اعتراضاتی دراین‌خصوص مواجه شود.

»فرهیختگان« بررسی می‌کند، دلایل تغییر میزبان دیدار تیم ملی از مشهد به تهران 

زیرساخت، مخالفت استانداری یا...؟ 
محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق

خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

باشگاه اردکانی در حال بررسی گزینه‌ها

پیشکسوت استقلال، گزینهٔ مدیرعاملی چادرملو شد
در ادامه تغییرات مدیریتی باشگاه چادرملو اردکان نام ستار همدانی، پیشکسوت باشگاه استقلال، به عنوان یکی از گزینه‌های اصلی مدیرعاملی 

این باشگاه صنعتی مطرح شده است. همدانی در کارنامه ورزشی خود سابقه بازی در استقلال، پاس، تراکتور و تیم ملی و همچنین مربیگری 

در استقلال را در کارنامه دارد. او پس از دوران بازیگری، در قامت مربی کنار چهره‌هایی همچون امیر قلعه‌نویی در استقلال و تراکتور حضور 

داشت و همچنین مدتی به عنوان سرپرست تیم بزرگسالان استقلال نیز فعالیت کرد. این تحولات در حالی رخ می‌دهد که پس از جدایی 

علی عطایی از مدیریت باشگاه چادرملو، علیرضا بابایی، عضو هیئت‌مدیره باشگاه به عنوان سرپرست موقت امور اجرایی باشگاه منصوب 

شده است. در این خصوص شنیده می‌شود اعضای هیئت‌مدیره نماینده اردکان در لیگ برتر در حال بررسی گزینه‌های نهایی برای مدیریت 

این باشگاه هستند و به نظر می‌رسد ستار همدانی یکی از چهره‌هایی باشد که در این فرایند سوابق وی مورد ارزیابی قرار گرفته است. باشگاه 

چادرملو یزد که در فصل گذشته برای اولین‌بار به لیگ برتر رسید و پس از سال‌ها این استان را در لیگ برتر صاحب نماینده کرد، با 34 امتیاز 

به اندازه استقلال تهران امتیاز کسب کرده و در رده دهم جدول رده‌بندی در پایان فصل بیست و چهارم قرار گرفت. 

چرا استقلالی‌ها دوباره به کمپ حجازی برگشتند؟

ورزشگاه تختی، گزینۀ اصلی استقلال در فصل آینده!
با پایان لیگ بیست‌ و‌ چهارم و آغاز برنامه‌‌ریزی برای فصل جدید، به نظر می‌‌رسد ورزشگاه تختی تهران به ‌عنوان گزینه اصلی میزبانی دیدارهای 

خانگی استقلال در فصل آینده معرفی خواهد شد. طبق اطلاعات به‌ دست‌ آمده، قرار است این ورزشگاه از ابتدای لیگ بیست‌ و پنجم، 

میزبان دیدارهای آبی‌‌پوشان به جز دیدارهای مهم و حساس این تیم مانند دربی و چند دیدار دیگر که پرتماشاگرتر خواهند بود، باشد تا به‌ 

نوعی به ورزشگاه خانگی استقلال تبدیل شود. این تصمیم در حالی نهایی شده است که پیش از این نیز زمزمه‌‌هایی مبنی بر استفاده مشترک 

استقلال و پرسپولیس از ورزشگاه تختی در فصل جاری شنیده می‌‌شد، اما در نهایت این اتفاق نیفتاد و تیم‌‌ها همچنان برای میزبانی‌‌های 

خود در ورزشگاه آزادی به مصاف حریفانشان رفتند.

از سوی دیگر، پیش از این اعلام شده بود که ورزشگاه کارگران قرار است به عنوان زمین تمرین استقلال مورد استفاده قرار گیرد. با این حال، 

استقلالی‌‌ها تنها یک جلسه تمرینی در این مجموعه برگزار کردند و سپس به کمپ حجازی بازگشتند؛ اتفاقی که نشان می‌‌دهد چمن ورزشگاه 

کارگران یا هنوز به‌ طور کامل آماده نشده یا مورد تأیید کادر فنی قرار نگرفته است.

گل‌گهر برای سومین بار در نیمه‌نهایی و این بار در شهر خود مقابل حریفی 

چون ملوان بازی را واگذار کرد و از صعود به فینال جام حذفی باز ماند. حالا 

همه معادلات در سیرجان به‌هم‌ریخته و شرایط با آنچه پیش‌تر تصور می‌کردند 

متفاوت است. برنامه‌های آماده‌سازی، بودجه احتمالی و حتی لیست مازاد و خرید 

گل‌گهر تحت‌تأثیر ازدست‌دادن جام حذفی قرار دارد، اما چیزی که بیشتر از همه 

هواداران گل‌گهر را ناراحت کرده و حتی اعتراض آن‌ها نسبت به باشگاه را نیز به 

همراه داشت عدم نفوذ مسئولان این تیم لیگ برتری در فدراسیون فوتبال و احقاق 

حق این باشگاه نسبت به برخی مسائل است. باید دید باتوجه‌به اتفاقاتی که طی 

فصول اخیر برای گل‌گهر رخ داده است آیا مسئولان این باشگاه به فکر نفوذ بیشتر 

در فدراسیونند یا همچنان مایلند بدون توجه به حواشی موجود در فوتبال رویه 

سال‌های اخیر را تکرار کنند. ابوذر خواجویی، معاون فرهنگی ورزشی باشگاه 

گل‌گهر در گفت‌وگویی که با خبرنگار »فرهیختگان« داشت با اشاره به اینکه این 

باشگاه از ابتدا مسیر حرفه‌ای را پیمود و حتی اگر در آن سال‌های ابتدایی باتوجه‌به 

پرونده بایناما از آن‌ها ۷ امتیاز کسر نمی‌شد چه‌بسا در همان زمان سهمیه آسیایی را 

کسب کرده و بار خود را می‌بستند شرایط را ناعادلانه دانست. خواجویی که اشاره 

مستقیم به موضوع کارت زرد حبیب فرعباسی، دروازه‌بان ملوان دارد ادعا می‌کند در 

حالی به‌راحتی رأی صادر و ۷ امتیاز از گل‌گهر کم می‌شود که پرونده‌های بسیاری 

مسکوت مانده و در نتایج تیم‌ها و عملکردشان تأثیر‌گذار است. 

 گل‌گهر چوب تفکرات خود را خورد
گل‌گهر بازی را به ملوان باخت و در آستانه فینال از رقابت‌های جام حذفی کنار 

رفت. شرایط تدافعی گل‌گهر که در طول فصل بار‌ها با انتقاد فوتبال‌دوستان همراه 

بود این بار به کارشان نیامد و آن‌ها درحالی‌که ابتدا برای گل‌نخوردن و سپس 

برای گل‌زدن به میدان آمده بودند نتوانستند با این روش به نتیجه برسند؛ چرا که 

سرنوشت این جام را شگفتی‌ها مشخص می‌کند. فارغ از اینکه گل‌گهری‌ها 

روی یک اشتباه دروازه خود را بازشده دیدند به دلیل نبود یک مهاجم تخصصی 

صدمه‌ خورده و همان‌طور که در طول فصل بار‌ها با همین دلیل امتیازات زیادی 

را از دست دادند در جام حذفی نیز فقط باتکیه‌بر توانمندی‌های دفاعی نتوانستند 

پیروز شده و دستشان از جام کوتاه ماند. 

 تارتار می‌ماند
مهدی تارتار یک فصل دیگر با گل‌گهر قرارداد دارد و تا پیش از حذف از نیمه‌نهایی 

جام حذفی اهدافشان بر اساس تفکرات این مربی پیش می‌رفت. با این تفاوت 

که پیش‌ازاین تمرکز آن‌ها روی موفقیت در جام حذفی بود و خیلی روی مسائل 

 تغییر کرده است. به 
ً
فصل آینده برنامه‌ریزی نکرده بودند؛ اما حالا شرایط کاملا

نظر می‌رسد ازدست‌رفتن جام حذفی مسئولان باشگاه گل‌گهر را نسبت به مهدی 

تارتار تا حدودی با تردید روبه‌رو کرده است؛ اما در شرایط فعلی تغییر سرمربی 

چندان کار عاقلانه‌ای به نظر نمی‌رسد؛ چرا که در میان مربیان داخلی گزینه‌ای 

بهتر نسبت به تارتار برای هدایت گل‌گهر موجود نیست و از طرفی باتوجه‌به سابقه 

بدی که از همکاری با اوزونیدیس به‌عنوان مربی خارجی داشتند ترجیح می‌دهند 

این فصل نیز با یک مربی ایرانی به کارشان ادامه دهند. به‌طورکلی هرچند حذف 

از رقابت‌های جام حذفی شرایط روحی تیم و مسئولان باشگاه را خراب کرده؛ 

اما باتوجه‌به اینکه مهدی تارتار در اولین فصل حضورش در تیم گل‌گهر موفق شد 

بار دیگر آن‌ها را تا رتبه پنجم جدول بالا بکشد ترجیح می‌دهند تا پایان قرارداد 

به تعهدشان نسبت به این مربی پایبند بمانند. البته مسئولان این باشگاه خودشان 

به‌خوبی می‌دانند هزینه‌ای که کردند در مقایسه با رقبا مبلغ قابل دفاعی نیست. 

ازاین‌رو درصورتی‌که مدیران فعلی بر مسند کار باقی بمانند تارتار هم طبق قرارداد 

فصل آینده با گل‌گهری‌ها خواهد بود. 

 کار سخت تمدید
بدون شک رقابت برای گل‌گهر مقابل تیم‌هایی که مبنا را بر قهرمانی و جذب 

بازیکنان گران‌قیمت گذاشتند سخت خواهد بود؛ چرا که این باشگاه طی سال‌های 

 ورزشکاران 
ً
اخیر تنها نگاهش به فوتبال نبوده و در سایر رشته‌ها و مخصوصا

المپیکی بومی سرمایه‌گذاری کرده است‌ اما اگر می‌خواهد به‌عنوان یک مدعی 

در لیگ برتر مطرح شود باید وارد فاز سنگین نقل‌وانتقالات فوتبال ایران شده و 

رقابت را پیش از شروع فصل آغاز کند. ازآنجاکه تعدادی از بازیکنان تیم گل‌گهر 

قراردادشان به پایان رسیده و برخی دیگر از آن‌ها نیز از سوی باشگاه‌های مطرح و 

حتی برخی باشگاه‌های خارجی پیشنهادهایی دارند تمرکز این باشگاه برای فعالیت 

نقل‌وانتقالات تابستانی تمدید قرارداد با این بازیکنان است. 

ابتدا باید لیست مازاد تارتار بررسی سپس بر اساس لیستی که این مربی ارائه 

می‌دهد بازیکنان مورد نیاز جذب گل‌گهر شوند. البته طی هفته‌های جاری 

صحبت‌های کوتاهی در خصوص برنامه‌های نقل‌وانتقالاتی بین مدیران و کادر 

فنی صورت گرفت؛ اما ازآنجاکه آن‌ها درگیر جام حذفی بودند برنامه‌ریزی خاصی 

دراین‌خصوص نشد و همه چیز به بعد از مسابقات جام حذفی موکول شد؛ چرا 

که درصورتی‌که گل‌گهر در این رقابت‌ها به فینال رسیده و قهرمان می‌شد شرایط 

برای تمدید قرارداد با بازیکنانی که قراردادشان روبه‌پایان است بهتر شده و نیاز 

کمتری به جذب بازیکن داشتند. حالا به نظر می‌رسد کار سختی برای تمدید با 

بازیکنانی نظیر محمدرضا اخباری و رزاق‌پور دارند. 

 اخباری نمی‌ماند
قرارداد بازیکنانی نظیر اخباری و رزاق‌پور که شرایط خوبی در تیم داشتند در 

اولویت تمدید قرارداد قرار دارد؛ اما مشکل اینجاست که این دو بازیکن خود 

مایل به ادامه همکاری با گل‌گهر نیستند. پیش از آخرین هفته مسابقات لیگ برتر 

باشگاه گل‌گهر پیشنهاد تمدید قرارداد را به این دو بازیکن ارائه داد؛ اما آن‌ها ادامه 

همکاری را منوط به پایان مسابقات جام حذفی دانستند. حالا جام حذفی برای 

گل‌گهر به پایان رسیده و آن‌ها در نیمه‌نهایی ناکام و حذف شدند در نتیجه پیشنهادها 

بهتری برای اخباری و رزاق پور این دو را وسوسه می‌کند. از طرفی شرایط مالی 

برای گل‌گهر قابل‌مقایسه با برخی تیم‌های متمول مدعی نیست. ازاین‌رو باتوجه‌به 

جمیع جهات بعید است بتوانند بازیکنان فصل قبل خود را به‌آسانی تمدید کرده 

و یا نفرات تازه‌ای با قابلیت‌های بیشتر را جذب کنند. شاید به همین دلیل است 

که مسئولان این باشگاه از تارتار خواسته‌اند که باز هم روی بازیکنان جوان و 

آینده‌دار تمرکز کند تا شاید با خلق بازیکنانی همچون محمدمهدی زارع نه‌تنها 

توانایی‌های تیم خود را بالا برده؛ بلکه برای این باشگاه نیز درآمدزایی کند. اخباری 

فصل گذشته نیز پیشنهادهایی داشت؛ اما ازآنجاکه حضور یک دروازه‌بان خوب 

درون دروازه گل‌گهر ضروری به نظر می‌رسید مسئولان این باشگاه با جدایی وی 

مخالفت کردند. حالا قرارداد این دروازه‌بان به پایان رسیده و او قصد جدایی دارد. 

سیرجانی‌ها بهتر از هر کسی دیگری می‌دانند که نمی‌توانند اخباری را برای بقا 

در این تیم راضی کنند. در نتیجه روی گروسیان حساب باز کرده و ازآنجاکه توان 

مالی زیادی هم ندارند ترجیح می‌دهند با همین دروازه‌بان به کارشان ادامه دهند. 

البته باتوجه‌به اینکه بودجه مالی زیادی هم ندارند از خرید دروازه‌بان خارجی نیز 

منصرف شدند بااین‌حال به تارتار گفتند درصورتی‌که لیست خرید و مازاد تیم 

گل‌گهر اجازه و او تشخیص دهد امکان خرید یک جایگزین برای اخباری وجود 

دارد. دروازه‌بانی جوان که شاید پارسا جعفری باشد. 

 ۳ پیشنهاد جذاب
فارغ از بازیکنانی که قراردادشان با تیم گل‌گهر به پایان رسیده امیرمحمد 

رزاقی‌نیا، محمدمهدی زارع و عثمان اندونگ نیز پیشنهادهای جذابی دارند. 

این سه بازیکن همچنان با باشگاه گل‌گهر قرارداد دارند؛ اما ازآنجاکه یکی 

از اهداف این باشگاه همواره فروش بازیکنان به دیگر تیم‌ها و کسب درآمد 

از این طریق بوده بعید نیست که در صورت وجود پیشنهادی وسوسه‌انگیز 

رضایت‌نامه برای تیمی جدید صادر کنند. همواره بازیکنان تیم گل‌گهر جزء 

مهره‌های جذاب فصل نقل‌وانتقالات بودند. یکی از امتیازات باشگاه گل‌گهر 

این است که بسیاری از بازیکنان با حضور در این جمع به شرایط مطلوب رسیده 

با قیمت‌های بسیار زیاد و با قرارداد‌های بهتر به تیم‌های دیگر پیوستند. این بار 

نیز گل‌گهری‌ها پیشنهادها خوبی از دیگر تیم‌ها برای برخی بازیکنان دریافت 

کردند. ازاین‌رو باتوجه‌به اظهارات خواجویی بازیکنان تنها در صورتی جدا شده 

و می‌توانند از باشگاه رضایت‌نامه بگیرند که باتوجه‌به نیاز‌های کادر فنی امکان 

جدایی آن‌ها وجود داشته باشند. در واقع تارتار به مسئولان باشگاه تأکید کرده 

تا نفرات خوب تیم را از دست ندهند. البته باشگاه گل‌گهر ادعا می‌کند مانع 

راه بازیکنانی همچون زارع که پیشنهاد خارجی دارند نخواهد شد؛ چرا که در 

نظر دارد شرایط پیشرفتشان را فراهم کند. محمدمهدی زارع که فصل گذشته 

کمتر کسی از توانمندی‌های او مطلع بود در ترکیب مهدی تارتار و در قالب 

تیم گل‌گهر شناخته شد. ازاین‌رو باتوجه‌به اینکه توانمندی‌های زیادی دارد به 

یکی از ستاره‌های اصلی فصل نقل‌وانتقالات تبدیل شد. بااین‌حال ازآنجاکه 

باشگاه گل‌گهر به‌صورت جدی وارد بازار نقل‌وانتقالات نشده هنوز نمی‌توان با 

قاطعیت در مورد سرنوشت بازیکنان این تیم گفت‌وگو کرد؛ اما باتوجه‌به اینکه 

آن‌ها پس از چند روز استراحت از اواسط هفته کار خود را آغاز می‌کنند باید 

به‌زودی منتظر اخبار نقل‌وانتقالات این باشگاه نیز باشیم.

شکست مقابل ملوان و ازدست‌دادن جام حذفی بر مشکلات گل‌گهر افزود

چالش حفظ بازیکن توانمند دغدغهٔ تارتار و رفقا


